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https://www.100test.com/kao_ti2020/632/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c44_632241.htm 一、单项选择题（下列每小题

备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题共25分

，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。） 第 1 题 某公

司发行认股权证筹资，每张认股权证可按10元/股的价格认

购2股普通股，假设股票的市价是12元/股，则认股权证的理

论价值是（ ）元。 A．10 B．14 C．5 D．4 【正确答案】： D

【参考解析】： 认股权证的理论价值＝（12－10）×2＝4（

元） 第 2 题 企业应收货款10万元，其信用条件为“3/10

，n/30”本企业在第十七天内收回货款，其实际收到货款额

应为：（ ） A．9，700元 B．7，000元 C．9，300元 D．1000

，000元 【正确答案】： D 第 3 题 财务控制中针对某些环节

的缺陷而采取的控制措施，指的是（ ）。 A．侦查性控制 B

．预防性控制 C．补偿性控制 D．指导性控制 【正确答案】

： C 【参考解析】： 补偿性控制是针对某些环节的不足或缺

陷而采取的控制措施。 第 4 题 某公司股票β系数为0.5，无风

险利率为10%，市场上所有股票的平均收益率为12%，该公司

股票的风险收益率为（ ）。 A．2% B．12% C．11% D．1% 

【正确答案】： D 【参考解析】： 股票的风险收益率＝β×

（市场上所有股票的平均收益率－无风险利率）＝0.5×

（12%－10%）＝1%。 第 5 题 在下列各项中，能够增加普通

股股票发行在外股数，但不改变公司资本结构的行为是（ ）

。 A．支付现金股利 B．增发普通股 C．股票分割 D．股票回

购 【正确答案】： C 【参考解析】： 支付现金股利不能增加



发行在外的普通股股数；增发普通股能增加发行在外的普通

股股数，但是也会改变公司资本结构；股票分割会增加发行

在外的普通股股数，而且不会改变公司资本结构；股票回购

会减少发行在外的普通股股数。 第 6 题 普通股、优先股、债

券和银行借款的资金成本，按照从高到低的排列顺序通常为

（ ）。 A．普通股、优先股、债券、银行借款 B．优先股、

普通股、债券、银行借款 C．债券、优先股、普通股、银行

借款 D．银行借款、普通股、优先股、债券 【正确答案】：

A 【参考解析】： 各种资金来源的资金成本，按从高到低的

顺序排列通常为：普通股、优先股、债券、银行借款。 第 7 

题 根据金融工具属性划分，下列属于金融衍生品的是（ ）。

A．股票 B．债券 C．期权 D．商业票据 【正确答案】： C 【

参考解析】： 根据金融工具属性划分，股票、债券、商业票

据属于基础性金融市场， 期权、期货属于金融衍生品市场。 

第 8 题 假定甲公司向乙公司赊销产品，并持有丙公司债券和

丁公司的股票，且向戊公司支付公司债利息。假定不考虑其

他条件，从甲公司的角度看，下列各项中属于本企业与债权

人之间财务关系的是（ ）。 A．甲公司与乙公司之间的关系

B．甲公司与丙公司之间的关系 C．甲公司与丁公司之间的关

系 D．甲公司与戊公司之间的关系 【正确答案】： D 第 9 题 

根据《行政处罚法》的规定，下列各项中，不属于行政处罚

种类的是（ ）。 A．记过 B．罚款 C．行政拘留 D．没收违

法所得 【正确答案】： A 【参考解析】： 本题考核行政处罚

的种类。选项A是属于行政处分，应该选；选项BCD均属于

行政处罚。 第 10 题 由于劳动生产率提高和社会科学技术的

进步而引起的固定资产的原始价值贬值，称为（ ）。 A．自



然损耗 B．无形损耗 C．有形损耗 D．效能损耗 【正确答案

】： B 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


